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Consiliul Departamentului Blaj, întrunit în data de 20 septembrie 2025, dedicat punctul 2 al 
ordinii de zi consfătuirilor cu reprezentanți ai mediului academic inclusiv studenți, ai mediului 
socio-economic și bisericesc (actori ai pieței muncii), cu privire la obiectivele și rezultatele 
declarate ale programului de studii Teologie greco-catolică pastorală (la Blaj), dar și la revizuirea 
periodică a acestuia. 

La consultări au fost prezenți: 

Pr. conf. univ. dr. Anton Rus, director de Departament și responsabil program licență; 
Pr. prof. univ. dr. Cristian Barta, Decan și membru al Consiliului Departamentului Blaj; 
Pr. dr. Zaharie Pintea, secretar al Departamentului Blaj și cadru didactic asociat la program; 
Preot Flavius Florea, vicar administrativ Blaj; protopop, responsabil al Birou Pastorație Tineri 

și reprezentant al alumnilor - invitat;  
Dl Claudiu Nicușan, director Radio Blaj, ca reprezentant al mediului angajator și al 

absolvenților - invitat;   
Oprean Radu, student anul III de studii.        
 
În urma consultărilor, dezbaterii sugestiilor și recomandărilor  acestora, au rezultat 

următoarele: 

[1] Există o corelație bună între obiectivele declarate și rezultatele programului de studii. 

[2] Monitorizarea opiniilor angajatorilor și absolvenților s-a concretizat deja prin faptul pozitiv 
al ridicării ponderii disciplinelor de ordin practic și ponderii orelor de seminar al disciplinelor în 
programul de licență (acest lucru coincide și cu recomandările ARACIS); 

[3] Angajatorii și absolvenții insistă pe aspectul practic al abilităților obținute de absolvenți; 
desigur, nu trebuie transformat programul de licență într-o școală profesională; trebuie insistat pe 
fundamentarea teoretică a lucrării pastorale a Bisericii, însă nu trebuie neglijat aspectul practic al 
muncii din teren. S-a realizat, în concordanță cu ultimele consfătuiri (2023), Acord de practică cu 
Mitromedia SRL (Radio Blaj TV Online); 

[4] este o oportunitate faptul că UBB oferă studenților di Departamentul Blaj disciplina: 
Elemente de antreprenoriat, ca disciplină transversală ce va apărea în Suplimentul la diplomă, ca 
disciplină facultativă, pentru cei care o contractează și o promovează. 

Întocmit,  

pr. dr. Zaharie Pintea 

Secretar Departament Blaj 


